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 2تعداد صفحه:  نام و نام خانوادگي: علوم تجربیرشته:  3ریاضی سوالات درس:
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 دقیقه 120مدت امتحان:
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 صبح 10ساعت شروع: 

 

 دوره دوم متوسطه  گروه آموزشي ریاضي 1401سال ماه اردیبهشت اوطلبان آزاد سراسر استان فارس دانش آموزان روزانه ، بزرگسال و د
farssch.medu.ir/portal/home.php-http://math 

 بارم مجاز است()استفاده از ماشین حساب ساده           سوالات)پاسخ نامه دارد(                                     ردیف

 کنید.درستی یا نادرستی هر یک را مشخص  1

1−اگر الف(  < 𝑥 < 𝑓(𝑥)باشد، نمودار  0 = 𝑥3  پایین نمودار 𝑔(𝑥) = 𝑥2  رار دارد.ق 

𝑦ب( تابع  = √𝑥 .در صفر مشتق پذیر است 
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 ت مناسب تکمیل کنید.جای خالی را با عبار 2
𝑃(𝐴داشته باشیم  Bو   Aاگربرای دو پیشامد  ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵)  پیشامدهایA  وB را .................گوییم. 
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𝑦نمودار تابع  3 = 𝑓(𝑥) نمودار تابع  است. شده رسم𝑦 = − 𝑓(2 𝑥) را رسم کنید. 
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(𝑥)(𝑓𝑜𝑔)اگر  4 = 4𝑥2 − 8 𝑥 + 𝑓(𝑥)و  1 = 4 𝑥 −  1 را به دست آورید. 𝑔(𝑥)ضابطه  3

 را بنویسید. ضابطه تابعي مثلثاتي با دوره تناوب، ماکزیمم و مینیمم داده شده 5

 𝑇 = 4 𝜋                        𝑚𝑎𝑥 = 5             𝑚𝑖𝑛 = −1 
 
 

1 

𝑐𝑜𝑠𝑥                                                           دیمقابل را حل کن يمعادله مثلثات 6 − 𝑐𝑜𝑠 5 𝑥 = 0 1 

 حدهای زیر را محاسبه کنید.  7
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 ادامه سؤالات در صفحه بعد 
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  3صفحه دوم سؤالات ریاضي  

𝑓(𝑥)اگر  8 = 3𝑥2 + 𝑓مقدا 1 ՛(5)1 به دست آورید تعریف مشتقرا با استفاده از   ر 

𝑓(𝑥)تابع  9 = {
3 𝑥 + 1   𝑥 < 0
𝑥3 + 1   𝑥 ≥  را نظر بگیرید. 0

 

𝑓آیا   الف ՛(0)   وجود دارد؟ چرا؟ 

𝑓ضابطه تابع  ب( ՛  را بنویسید.  

𝑓نمودار  ج(  ՛    رسم کنید.را 
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 (ستیلازم ن مشتق ) ساده کردن دیرا به دست آور ریمشتق توابع ز 10

     𝑓(𝑥) = (𝑥8 + 𝑥)√3 𝑥 + 𝑓(𝑥)                               )ب  4 = (
𝑥

2 𝑥+1
 )الف  5(

 

   1/5 

𝒇(𝒙)آهنگ متوسط تغییر تابع    11 = √𝒙 + 𝒙    0/75 به دست آورید.  [9,4]را در بازه 

𝑓(𝑥) اکسترمم نسبي تابع    A   (1 , 2-)اگر نقطه  12 = 2𝑥3 + 𝑏𝑥2 + 𝑐  باشد مقادیرb  و𝑐 .1 را بیابید    

𝑓(𝑥)تابع   نقاط بحراني 13 = √𝑥
3

−  1 ورید.دست آبه  [-21,]را در بازه    2

سانتیمتر مکعب باشد.  1000مي خواهیم یک قوطي فلزی استوانه ای شکل و در باز بسازیم که گنجایش آن  14

 شعاع قاعده قوطي چقدر باشد تا مقدار فلز به کار رفته در تولید آن مینیمم شود؟
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( و خروج از مرکز آن -7,  1( و )3,  1مختصات کانون های یک بیضي ) 15
2

3
مختصات دو سر قطر بزرگ  مي باشد. 

 آن را به دست آورید.

5/1 

𝑜معادله دایره ای بنویسید که مرکز آن  16 |
−3
𝑥2و با دایره به معادله   2 + 𝑦2 + 6 𝑥 − 8 𝑦 = مماس   0

 باشد. درون

2 

 Aمهره سفید است.از جعبه  4مهره سیاه و  4شامل  Bمهره سفید و جعبه  5مهره سیاه و  4شامل    Aجعبه  17

مهره ای به تصادف  Bاندازیم. حال از جعبه  مي Bمهره ای بیرون آورده و بدون نگاه کردن به آن در جعبه 

 خارج مي کنیم احتمال سفید بودن مهره را به دست آورید.
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 20 جمع نمرات تندرست و موفق باشید              

 


